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Mathématiques, résolution de problèmes

Lis chaque problème, puis coche la bonne opération pour le résoudre.

La bonne opération

Le chat botté porte des bottes de 7 lieues. Si une lieue équivaut à 4 km. En combien
de pas le chat botté franchira-t-il 300 km ?

Addition Soustraction Multiplication Division

Mon père a payé sa voiture 22 953 $. Mon oncle Henri a payé la sienne 2 847 $ de plus.
Quel est le prix de la voiture la plus chère ?

Addition Soustraction Multiplication Division

Un cornet de crème glacée molle de format moyen coute 2,85 $. Séverine en a 
acheté 53 pour les enfants de son quartier. Combien a-t-elle payé ?

Addition Soustraction Multiplication Division

Un kilogramme est égal à 2,2 livres. Si Mylène pèse 45 kilogrammes, quel est son
poids en livres ?

Addition Soustraction Multiplication Division

Il y a 10 536 brins de foin dans une botte de foin. Jérémie en enlève 256. Combien en 
reste-t-il ?

Addition Soustraction Multiplication Division
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La résolution de problèmes

Un puma mange un lapin tous les deux jours. Combien mangera-t-il de lapins en 
février lors d’une année impaire ?

réponse :

Lors de la partie de basketball, les Requins de St-Joachim ont marqué 27 paniers à 
2 points et 14 paniers à 3 points. Combien de points ont-ils marqués ? 

réponse :

Résous les problèmes suivants.
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réponse :

La résolution de problèmes

Samedi, la libraire a vendu 21 romans adultes, 34 romans jeunesse, 14 albums,
87 bandes dessinées, 2 dictionnaires et 35 livres-jeux. Quel est le total de ses
ventes ?

Les prix à la librairie «Du plaisir pour les yeux»

Roman adultes 25$

Roman jeunesse 10$

Album 8$

Bande dessinée 20$

50$Dictionnaire

5$Livre-jeu

Résous le problème suivant.


